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&P R
7/ /
2 Ovolo [NnAiko

Oewpolpe Sravuopatikd xopo V mévw amnd to oopa K, ko ypopLpkd
utdxwpo X tou V. Xto V opilovue t) oxéon tooduvapuiog

V~w e&v kot pévov edv v —w € X.

To obvolo Twv kKA&oewv Looduvapuiog authc Tng oxéong to ovopdloupe
mnAiko touv V pe 1o X, ko to oupPoriloupe

V/X.

Tnv kA&om ooduvaiog Tov v € V wg Tpog auth T oxéon
oupBoriloupe

v+ X, N V.
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SR llinie
7/ /
Xwpoc MNnAiko

Y to mnAiko V/ X opiloupe T mpdéeig, yia v+ X, y+ X € V/ X, ae K.
(v+X)+(w+X)=(v+w)+ X

a(v+X)=av+X.

Ao J

Me avtéc tic mpd&eic V' / X eivar Siavvouatikés xdpoc mdvw amo to K.

O Swavvopatikde xwpog V' / X ovopdletan Xx@pog mnhiko tov V mod X.
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Kotaeokevt] vEwV Stavuopatikdv Xopwy KON CATIIN I IV

ALAoTAON TOU YWPOU TNALKO

Ocwpnua

Ocwpoilue ravuouatiké xwpo V memepaouévng Sidotaonc kat vy wpo
X tov V. Edv{xy, ..., xx} €lvar fdon tov X,

Kat {X1, ..., Xk, Vi, ..., Vm} Bdon Tou V,

téte {vi + X, ..., vm + X} amotelei Bdon tov V/ X,
KL OUVETWS
dim(V/ X) =dim V —dim X.
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Katoeokeun VEWV SLAVUCHATIKOV XDPWV O Xwpog MnAiko

Oeswpnpota loopoppLouov

Oedpnua (Oehdpnua loopoppiopod)

BOcewpoiue davvouatikovs xdpove V kat W mdvw and to odua K, kat
ypauuiks ametkévion L.V — W.

Q@ H amekévion

L:V/kerl — W,  [(v+kerl)=L(v),

eivat kaAd opltouévn ypa ikt ametkévion, kat i L
rapa yovromoteitat wg ovvBeon L = Lo P, émov P : V — V// ker L
elvat n kavovikn emetkévion v — v + ker L.

@ Trdpxel kavovikds LOOLOPPLOLLES

V/kerL=1imlL.
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Katoeokeun VEWV SLAVUCHATIKOV XDPWV O Xwpog MnAiko

Nopayovtomoinon [ poppk@v Atelkovioswy

E&v A glvor m x n mivatkog, 1 ypoUpLLky oettelkdvion
Ta: R" = R™: x— Ax
pTtopet v ekppootel we ouvBeon TpLoV aelkovioswy,
Tao=EolLoP,

4mov
@ P :R" = R(AT) eivow 1 TpoBoAt 0T XWPO YPAULMV,
Q L: R(AT) = R(A) eivaw 1 avtiotpéduum amekdvion L(x) = Ax
ATLO TO XWPO YPULLDOV OTO XWPO OTNAKV Tov A, Kol
©Q E : R(A) — R eivau o eykhewopde E(y) = y.
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Katoeokeun VEWV SLAVUCHATIKOV XDPWV O Xwpog MnAiko

Mapayovtomoinon Mpoppikodv Atekovioswv (2)

Y& YevkoUg SLOLVUCLOLTLKOUG XWOpovug, Xwpic eTleypéveg Bdoslg, éxoupe
piot awvddoyn Topayovtotoinot, émou 1 BEom Tou XDpou YPopUGOV
koctadaBdiver to TtnAiko.

Mpdtaon

Edv L :V — W evair ypa ikt ameikéwion, tote
L=EoloP,

émov
Q@ P : V — V/ker(L) eivat n kavovikij emetkévion,
Q@ [ : V/ker(L) — im (L) eivat o kavovikdc toopopPLoLde Kat

© E :im(L) —» W eivat o eykAetoudc.
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SR llinie
Ocwpnuata loopopyiopot (2)

Mpétoon (Asbtepo ko Tpito Oedpnua loopoppLopo.)

@ Ocwpolue Savvouatiké xwpo V mdvw and to cwpa K, kat X, Y
YpauptkoUg urtéywpoug Touv V. Téte umdpxet kavovikés
LOOLLOPYLOILOG

(X+Y)Y=ZX/(XNY).

@ Ocwpolue Stavuouatikéd xdpo V mdvw ané to cdua K, kat X, Y
ypapptkovs vréxwpoug tou V tétooug wote X C Y. Téte Y /X
eivat vréxwpog tov V /X, kat vrdpxel ka vovikdés Looop@Louée

(V/X)/(Y/X) 2 VY.
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